

НАША БЕЗОПАСНОСТЬ

Сотрудники ОМВД России по Шурьшкарскому району проводят профилактическую акцию "Правовая пропаганда"

В целях воспитания учащихся образовательных организаций в духе миролюбия, толерантности, уважения к закону, формирования правовой культуры, пропаганды семейных ценностей, здорового и законопослушного образа жизни в период с 9 по 17 марта 2023 года на территории района проводилась профилактическая акция «Правовая пропаганда». В рамках акции сотрудники ОМВД России по Шурьшкарскому району организовали правовое информирование учащихся образовательных учреждений района, школьникам напомнили об уголовной и административной ответственности за совершение правонарушений.

Так, 9, 13, 14 марта 2023 года на базе Мужевской, Горковской, Азовской, Восяховской школ состоялось общешкольное родительское собрание на тему «Административные правонарушения, их виды», в котором приняли участие инспекторы группы по делам несовершеннолетних и участковые уполномоченные полиции. Сотрудники разъяснили родителям профилактику административных правонарушений, предусмотренных законодательством. Также организована рабочая встреча на базе управления образования с опекунами и попечителями, направленная на профилактику нарушений прав и законных интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Для старшеклассников Мужевской средней общеобразовательной школы была проведена экскурсия в прокуратуру Шурьшкарского района.

В ходе акции затронуты такие актуальные вопросы, как профилактика правонарушений среди несовершеннолетних, интернет-безопасность. Учащиеся задавали полицейским важные для себя вопросы и получали на них ответы.



По окончании акции на базе МБОУ «Мужевская СОШ» им. Н.В. Архангельского среди учащихся проведен конкурс рисунков на тему «Я в стране закона и порядка».

Победители награждены почетными грамотами начальника ОМВД России по Шурьшкарскому району майора полиции Максима Денисова и директора МБОУ «Мужевская СОШ» им. Н.В. Архангельского Татьяны Сычевой.

НАША БЕЗОПАСНОСТЬ

Провожаем Зимушку!

*Нынче проводы зимы,
Встреча молодой весны.
Хороша весна - красна,
К нам опять спешит она!*

Жители и гости села Шурьшкары праздновали Проводы Зимы 26 марта. Большое количество жителей, от мала до велика, собралось на площади Сельского дома культуры. Организаторы праздника приложили немало усилий, чтобы проводы Зимы прошли на славу. В самом начале гуляния народ развлекали «цыгане» с песнями, плясками и гаданиями. На протяжении всего времени неустанно развлекали народ клоуны: проводили весёлые конкурсы с частушками, игры для детей и просто поддерживали праздничную атмосферу. Порадовала своим выступлением вокальная группа «Весенние напевы», а также с песнями «Масленица» и «Тянет к тебе» выступила Мария Истомина. От заводных русских мелодий и лёгкого мартовского морозца ноги сами просились в пляс.

Активная торговля развернулась возле центра культуры: ароматная выпечка, и, конечно же, блины. Желающие могли согреться горячим чаем и полакомиться вкусностями местного производства, а также пройти по выставке декоративно-прикладного творчества «Посмотрите чудеса! Ай да varejka – краса!». На площади проходили такие забавы, как: «Перетягивание каната» «Попади в снеговика», «Бой мешками», «Поднятие гири», «Раскол дров» и многое другое.

Первое место в поднятии гири завоевали - Роман Сотруев и Анна Кельчина; на 2 месте Егор Салтыков и Маргарита Шиянова; 3 место - Иван Кутюмин и Наталья Южакова.

Победу за раскол дров одержал Егор Салтыков.



Победителями в конкурсе «Бой мешками» стали Мархабо Возелова, Маргарита Шиянова, Егор Салтыков.

А какое самое зрелищное и яркое событие этого праздника? Конечно же, сжигание чучела! Чучело - символ уходящей зимы - вспыхнуло быстро и ярко. Вместе с пламенем ушли все обиды, печали, невзгоды. Проводы удались на славу!

Ольга Кутюмина, культорганизатор.